Basit cebirsel ifadeler 8. Sinif Matematik

01. x -2y + z -5t cebirsel ifadesinde kag degigken vardir? 04. Asagidaki ifadelerden hangisi yanligtir?

A) 1 B)2 : Cebirsel ifade| Katsayilar Toplami
C)3 D) 4 :

A) 3a+4y-2 5

B)| 2(1-a)-3 3

C)| a+2b+3c 6

D)| 3x*+2x+4 9

Cebirsel ifade| Katsayilar Toplami

02. Asagidaki cebirsel ifadelerden hangisinin katsayilari

yanhs verilmistir? : 2(x+4)+1 A
Cebirsel ifade| Katsayilar 3x+4y+2 B
A)| 3at2b+4 3,2,4 Yukaridaki tabloya gore A-B kagtir?
B)| 2x-y+2 2,-1,2 : A)5 B) 4
)3 D) 2
C) 3m+2n-5 3,2,5
D)| 3x%4x-2 3,-4,-2

06. x+5y+6z+4 cebirsel ifadesinde sabit terim katsayi-

lar toplaminin yiizde kagidir?
03. 3x + 8y -2 cebirsel ifadesinde kat sayilar toplami P y ¢

kagtir? : A) 15 B) 20
Ao 8) 1 ; C) 25 D) 30
C) 12 D) 13
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Basit cebirsel ifadeler 8. Sinif Matematik

07. x-y-3z+4t-5 cebirsel ifadesinde; 10. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

a= y’li terimin kat sayisi ; A) x-5x=-4x B) 3x.5x=15x2
b= z'li terimin kat sayisi 5 C) 6x%y3=6yx%y? D) x.x=2x
c= t’li terimin kat sayisi :

olduguna gére

a2-b.c ifadesini degeri kagtir?

A)-11 B)-12
C)12 D) 13
11. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
Cebirsel ifade | Farkli Bigimde Gésterimi
A) -3X -2X+X
: 2 2
08. Asagidaki cebirsel ifadelerden hangisinin katsayilar B) bx 2.3x
toplami, sabit teriminden daha kiiciiktiir? C) xy? X.y.y
A) x-2y-3z+3 B) x-2y+3z+5 5 D 5 2 40
C) x+2y-32+3 D) x+2y+3z+4 5 ) X 3x"-4x
09. x+2y+37-4 : 12. ?(+2y+3z-a cebirsel ifadesinin katsayilar toplami -2
: ise a kagtir?
Terim Sayisi |Katsayilar Toplami | Sabit Terim ] A)9 B) 8

Yukaridaki tabloya gére A.B.C kactir?

A) -28 B) -30
C)-32 D) -34

2020-2021 Bilican 18



